

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

1341 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Agua. Objeto: Proyecto de saneamiento y depuración de aguas residuales urbanas de Argamasilla de Alba y Tomelloso Edar de Argamasilla (Ciudad Real). Expediente: 04.313-0382/2111.*

En relación con la resolución de la Dirección General del Agua publicada en el Boletín Oficial del Estado número 4 de 4 de enero de 2024. Se corrige el punto 24. Información sobre fondos de la Unión Europea: Programas de financiación: Donde dice: Fondos FEDER Programa Operativo Plurirregional de España 2014-2020 (POPE). Debe decir: Fondos FEDER Programa Operativo Plurirregional de España 2021-2027 (POPE).

Madrid, 12 de enero de 2024.- Directora General del Agua, María Dolores Pascual Vallé.

ID: A240001374-1